11Iro

HNwms: [lonos Urops
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2009 16:02:00

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 18.08.2009 18:22:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181056/answer/181057




Pacmmgpyiite, 4TO 3HAUUT "aKTUBHO IoABUKHEIE- 0+46%". Ecnu criepMaTo30ubl KaTeropuu a - 0, a
KaTeropuu b - 46%, To BEPOSITHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHLIM ITyTEM CHUXKEHaA.



